

ΕΚΛΟΓΕΣ ΑΙΡΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΚΟΙΝΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Γ.Ν.Ι. - Γ.Ν."Γ.Χ/ΚΩΣΤΑ" & Γ.Ν. ΦΙΛΙΑΤΩΝ.

ΠΕΜΠΤΗ 10 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 8π.μ. – 5μμ στο Γ.Ν.ΦΙΛΙΑΤΩΝ
ΤΡΙΤΗ 15 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 8π.μ. – 5μμ σε ΠΓΝΙ και Γ.Ν. ΧΑΤΖΗΚΩΣΤΑ

ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ (Α.Σ.Υ.)

Το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το 

Συνάδελφισσες-οι,

Τα υπηρεσιακά συμβούλια είναι όργανα ελέγχου και επικύρωσης της νομιμότητας των αποφάσεων των διοικήσεων των νοσοκομείων, κυρίως σε ζητήματα : υπηρεσιακών μεταβολών (μετατάξεις εσωτερικές-εξωτερικές, αποσπάσεις), αδειών ασκήσεως ιδιωτικού έργου, αναγνώρισης συνάφειας μεταπτυχιακών, ελέγχου βαθμολογικών και μισθολογικών ποινών, κατάρτισης των πινάκων βαθμολογικής κατάταξης υπαλλήλων.

Η λειτουργία τους, οι αρμοδιότητες τους και ο ρόλος τους **καθορίζονται** από την πληθώρα των παλιών και νέων αντιδραστικών νόμων που καθορίζουν την ζωή των υγειονομικών. Πρόκειται για κρατικό θεσμό, για μηχανισμό του κράτους που υλοποιεί την κεντρική αντιλαϊκή πολιτική, η οποία στο χώρο της υγείας συμπυκνώνεται στο τρίπτυχο: **νοσοκομείο-επιχείρηση** που πουλάει εμπόρευμα – **υγειονομικός, κρατικός υπάλληλος – λάστιχο** με μειωμένα δικαιώματα και αυξημένες υποχρεώσεις - και **ασθενής πελάτης**.

Φιλολαϊκοί μηχανισμοί του αστικού κράτους δεν υπάρχουν!

Σ' αυτές τις συνθήκες, μ' αυτή την πολιτική που στηρίζεται στις διακρίσεις – τις εύνοιες – το ρουσφέτι – τον αυταρχισμό, είναι ψευδαίσθηση ότι το Υπηρεσιακό Συμβούλιο μπορεί να λειτουργεί αξιοκρατικά! Είναι ακόμη ένας ΜΗΧΑΝΙΣΜΟΣ ΧΕΙΡΑΓΩΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ που επιχειρεί να μας πείσει ότι το ...**σύστημα δουλεύει δήθεν δημοκρατικά, με την συμμετοχή των εργαζομένων, σε συνθήκες «εργασιακής ειρήνης».**

➤ Τα Υπηρεσιακά Συμβούλια ΔΕΝ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΤΟΥΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥΣ & ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥΣ!
Κι όχι μόνο γιατί η πλειοψηφία τους είναι διορισμένη από την κυβέρνηση, αλλά κυρίως γιατί το γενικότερο νομικό - πολιτικό πλαίσιο απ' το οποίο δεσμεύονται είναι ξεκάθαρα αντιλαϊκό.

Τι έχει δείξει η ίδια η εμπειρία

Η εκλογή αγωνιστών αιρετών της Αγωνιστικής Σύσπειρωσης Υγειονομικών σε αυτά μπορεί να εξασφαλίσει:

- το δικαίωμα της ενημέρωσης όλων των εργαζομένων, με αποκάλυψη των σχεδιασμών που αποφασίζονται ενάντια στα δικαιώματά μας και την συλλογική παρέμβαση. Την κατάργηση του **απόρρητου στην πράξη**. Απόρρητο που δείχνει και τον χαρακτήρα του οργάνου αυτού.

Η ίδια η εμπειρία έδειξε ότι κανείς αιρετός στα Υπηρεσιακά Συμβούλια, δεν μπορεί από μόνος του να εμποδίσει την υλοποίηση του αντιδραστικού νομοθετικού πλαισίου που τα χαρακτηρίζει. Η οποιαδήποτε προσπάθεια για ουσιαστικό έλεγχο και παρέμβαση των εργαζομένων στα Υπηρεσιακά Συμβούλια μπορεί να γίνει μόνο μέσω ενός αγωνιστικού συλλόγου εργαζομένων, με συλλογικές παρεμβάσεις των ίδιων των εργαζομένων.

ΕΜΕΙΣ ΔΕΣΜΕΥΟΜΑΣΤΕ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΑΡΑΠΑΝΩ. ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΤΩΝ ΑΛΛΩΝ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΩΝ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΔΕΣΜΕΥΤΟΥΝ ???

Η στάση και δράση των εκλεγμένων από Α.Κ.Ε.(ΔΑΚΕ) και Ε.Π.Α.(ΣΥΡΙΖΑ) την 2ετία που πέρασε .

Είναι χαρακτηριστική η στάση των 2 εκλεγμένων αιρετών μελών και των αναπληρωτών τους. **Όλοι τους συνδικαλιστικά στελέχη της ΔΑΚΕ και της ΕΑΠ (ΣΥΡΙΖΑ), τηρήσανε με γραφειοκρατική ευλάβεια το απόρρητο, δεν ενημερώσανε ποτέ** τους συλλόγους εργαζομένων των 3 νοσοκομείων ή δημόσια τους εργαζόμενους, για ό,τι συνέβαινε. **Το κάνανε όμως ατομικά, με όρους ατομικής διαμεσολάβησης .**

Στην 2ετή θητεία τους ως εκπρόσωποι ΟΛΩΝ!! των εργαζομένων ΚΑΙ των 3!! νοσοκομείων:

- **Δεν κάνανε τίποτα** για την αναστολή λειτουργίας του υπηρεσιακού συμβουλίου για πάνω από 8 μήνες, λόγω της πολύμηνης κανονικής άδειας του προέδρου που δεν μπορούσε να αντικατασταθεί από τον συνταξιοδοτημένο αναπληρωτή του. ΥΠΕ και διοίκηση άφησαν ακέφαλο για μήνες το υπηρεσιακό που δεν μπορούσε να συνεδριάσει. **Μείνανε δεκάδες δίκαια αιτήματα συναδέλφων στην αναμονή.**

--- **Συμμετείχαν στην αναιτιολόγητη αναβολή** του έλεγχου των αιτήσεων μετατάξεων που λιμνάζαν εδώ και χρόνια. Μόνο πρόσφατα εξετάστηκαν οι πρώτες παλιές αιτήσεις και εκκρεμούν οι επόμενες. Όμως και σε αυτές που εξετάστηκαν, **απορρίψανε ΕΙΔΙΚΑ όλες εκείνες που αφορούσαν μετατάξεις νοσηλευτών σε άλλη ειδικότητα. Τήρησαν και πάλι την ΑΔΙΚΗ ΝΟΜΙΜΟΤΗΤΑ** της εγκυκλίου του υπουργείου που «συστήνει» σε διοικήσεις και υπηρεσιακά να μπλοκάρουν μετατάξεις των νοσηλευτών, λόγω ελλείψεων.

Την ίδια στιγμή ΟΜΩΣ που επικαλούνται την έλλειψη νοσηλευτών, που προκάλεσαν οι κυβερνήσεις που ΟΙ ΙΔΙΟΙ στήριξαν, **δεκάδες «δικοί τους» νοσηλευτές βρίσκονται σε αλλότρια καθήκοντα και αποσπασμένοι. Πρόσφατα μάλιστα ο ταμίας του συλλόγου εργαζομένων ΠΓΝΙ (ΔΑΚΕ), ΔΙΑΤΕΘΗΚΕ** με απόσπαση στην περιφέρεια Ηπείρου με απόφαση της νέας διοίκησης του ΠΓΝΙ.

--- **Ανέχτηκαν** την, «βολική» για πολλούς, ΜΗ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΤΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΠΡΟΑΚΤΕΩΝ ΣΕ ΑΝΩΤΕΡΟ ΒΑΘΜΟ του 2018 και του 2019, που αποτελεί αποκλειστική αρμοδιότητα του κοινού υπηρεσιακού.

-- **Συμπράξανε** στην **ΝΟΜΙΜΗ** αλλά **προκλητικά ΑΔΙΚΗ** αναγνώριση ιδιωτικού έργου σε λίγους εργαζόμενους, που εξασφαλίζουν με την **συμμετοχή σε ερευνητικά πρωτόκολλα** χιλιάδες ευρώ ο καθένας, **ΤΗΝ ΙΔΙΑ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ ΑΠΕΡΡΙΠΤΑΝ** άδειες ιδιωτικού έργου σε χαμηλόμισθους συναδέλφους, διότι το περιεχόμενο του ιδιωτικού έργου «δεν συνάδει με το προφίλ του δημοσίου υπαλλήλου».

--- **Συμπράξανε** στην αδικία σε συνάδελφο γιατρό του Γ.Ν. Χατζηκώστα, στον οποίο δεν αναγνώρισαν την συνάφεια μεταπτυχιακού από το Ανοιχτό Πανεπιστήμιο, την ίδια στιγμή που για το ίδιο ακριβώς μεταπτυχιακό αναγνώρισαν την συνάφεια σε γιατρό του ΠΓΝΙ. Γεγονός που πήρε μεγάλη δημοσιότητα.

ΤΟ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΨΗΦΟΥ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΝΙΑΙΟ .

ΛΕΝΕ ΨΕΜΑΤΑ όσοι σου πουν ότι οι εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια δεν είναι σαν τις άλλες, ότι εδώ «ψηφίζεις για τον αιρετό σου», «δεν είναι πολιτικές» κλπ. **Το δείχνει η ίδια η ΕΜΠΕΙΡΙΑ μας.**

(Α.Κ.Ε.) Είναι η ΔΑΚΕ, που σε όλο το διάστημα της πανδημίας **παρουσιάζει** μια ειδυλλιακή κατάσταση των νοσοκομείων της Ηπείρου για να στηρίξει την κυβέρνηση, **στήριξε** ξεδιάντροπα το Ίδρυμα Νιάρχος ενάντια σε συνάδελφο νοσηλεύτρια, **στήριξε** συνδικαλιστικές διώξεις και κατατομήσεις στα νοσοκομεία. Είναι χαρακτηριστική **η παρουσία στελεχών της Ε.Ν.Ε. στο ψηφοδέλτιο,** οι οποίοι έχουν κηρύξει «πόλεμο» στους Δ.Ε. νοσηλευτές ΚΑΙ στηρίζουν με πάθος την αντιδραστική αξιολόγηση των δημοσίων Υπαλλήλων.

(Ε.Π.Α.) Έχει ξεσκεπαστεί η κάλπικη προοδευτικότητα του ψηφοδελτίου του ΣΥΡΙΖΑ. Εφάρμοσαν σε κάθε όργανο εκπροσώπων εργαζομένων, τον πιο ακραίο κυβερνητικό συνδικαλισμό και την πιο απροσχημάτιστη στήριξη των διοικήσεων. Στην αρχή της πανδημίας πλάσασαν το επικίνδυνο σύνθημα «ΘΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΟΥΜΕ ΜΕΤΑ» και σιώπησαν όταν οι δυνάμεις της ΟΕΝΓΕ και του ΠΑΜΕ πάλευαν για την προστασία των υγειονομικών. Το «ΜΕΤΑ...» ήρθε, και η σιωπή και απουσία τους ... παραμένει η ίδια. **Το παραμύθι των ΑΠΛΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ** όπως αυτοαποκαλούνταν, κόντρα στους «άλλους», τους ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ ... **«βρώμισε».**

Είτε ψηφίζεις για το Υπηρεσιακό Συμβούλιο, είτε ψηφίζεις για το Σωματείο, είτε για ΠΟΕΔΗΝ, **Η ΨΗΦΟΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΕΝΙΑΙΟ:** **Είναι ψήφος για τα δικαιώματά σου, την αξιοπρέπεια και το μέλλον σου, ψήφος για την υγεία των σύγχρονων αναγκών μας.**

Γι' αυτό δώσε δυναμική απάντηση και σ' αυτές τις εκλογές. ΨΗΦΙΣΕ Α.Σ.Υ.

Γύρνα την πλάτη στον συνδικαλιστικό εκφυλισμό και την συναλλαγή.

**ΕΜΠΙΣΤΕΥΣΟΥ την ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΩΝ
το ψηφοδέλτιο που στηρίζει το Π.Α.ΜΕ.**

Δώσε ΩΘΗΣΗ στην ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΜΑΣ ΔΥΝΑΜΗ.

Αδαμαντίδου Αθανασία	ΔΕ παρασκευαστών	Γ.Ν.Χατζηκώστα
Βάσιου Ολυμπία	ΤΕ Νοσηλευτικής	ΠΓΝΙ
Γεωργάρας Γεώργιος	ΤΕ Νοσηλευτικής	Γ.Ν.Χατζηκώστα
Γκαμπένη Δήμητρα	ΔΕ Νοσηλευτικής	Γ.Ν.Χατζηκώστα
Γκούμας Ευάγγελος	ΤΕ Νοσηλευτικής	ΠΓΝΙ
Γόντικας Αθανάσιος	ΔΕ Ηλεκτρονικός	Γ.Ν.Χατζηκώστα
Καλόγηρος Ιωάννης	ΤΕ Ραδιολογίας-Ακτινολογίας	Γ.Ν.Φιλιατών
Καρίτσου Βασιλική	ΤΕ Νοσηλευτικής	ΠΓΝΙ
Φατούρου Μαρία	ΤΕ Νοσηλευτικής	ΠΓΝΙ
Χασιώτης Γεώργιος	ΠΕ Βιοχημικός	ΠΓΝΙ